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¼,lth,lvkbZVh,l] bUnkSj½

Ckkyd ,oa ckfydk Nk=kokl
23] ,e- fo'oSljS;k jksM] bankSj ¼,eih½ & 452003

Qksu ua- Ckkyd Nk=kokl ¼0731½ 2582561] 2582562] ckfydk Nk=kokl ¼0731½ 2582592] 2582595
¼Nk=@Nk=kvksa ,ao ikydks ls vkxzg gS fd bl izi= dks /;kuiwoZd iwjk i<sa ,oa dkslZ ds nkSjku mijksDrkuqlkj vey djsa½

laLFkku }kjk Lukrd LukrdksRrj ,oa 'kks/kksik/kh ds ¼ckyd ,oa ckfydk½ fu;fer fo|kfFkZ;ksa dks Nk=kokl
dh mRre lqfo/kk iznku dh tkrh gSA lHkh Nk=kokl] laLFkku ifjlj esa fLFkr gS rFkk iw.kZ lqjf{kr] 'kkar]
lqfo/kktud ,oa iw.kZ O;ofLFkr okrkoj.k esa fo|kfFkZ;ksa dh 'kS{kf.kd ,oa 'kks/k xfrfof/k;ksa dks izksRlkfgr
djrs gq, vU; izdkj dh lkaLd`frd xfrfof/k;ka lEiUu dh tkrh gS A

Nk=kokl
Lukrd ,oa LukrdksRrj d{kkvksa ds ckydksa ds pkj ,oa ckfydkvksa ds nks Nk=kokl Hkou laLFkku

esa vyx&vyx LFkkuksa ij fLFkr gSA buds vfrfjDr ,d vyx Hkou VzkaftV Nk=kokl dk gS ftlesa Hkkjrh;
rduhfd f'k{kk ifjin ds DokfyVh baizwoesaV izksxzke ds varxZr v/;;ujr LukrdksRrj ,oa 'kks/kkfFkZ;ksa
¼ih,p-Mh-½ ds fu;fer fo|kfFkZ;ksa dks Nk=kokl lqfo/kk iznku dh tkrh gSA VzkaftV Nk=kokl esa fo|kFkhZ
vius ifjokj ds lkFk fuokl dj ldrs gSA Nk=koklksa esa lhVksa dk vkoaVu djus ds nkSjku leLr dkslksZ ,oa
vkj{k.k uhfr dk /;ku j[kk tkrk gSA

laLFkku esa fLFkr Nk=koklksa dk fooj.k bl izdkj gS &

dza- Nk=kokl dk uke d{kk {kerk
¼Nk=½

dqy {kerk
¼Nk=½

¼d½ Ckkyd Nk=kokl

1 ,e-fo'oSljS;k Nk=kokl Lukrd izFke o"kZ 110 110

2 lh- Ogh- jeu Nk=kokl Lukrd izFke o"kZ
LukrdksRrj izFke o"kZ

30
65 95

3 ,p- HkkHkk Nk=kokl Lukrd f}rh; o"kZZ
LukrdksRrj f}rh; o"kZZ

110
44 154

4 ts- lh- cksl Nk=kokl Lukrd r`rh; ,oa
Lukrd prqFkZ o"kZ

100
90

190

¼[k½ ckfydk Nk=kokl

1 ljkstuh uk;Mw Nk=kokl Lukrd ,oa LukrdksRrj 333 333

2 nsoh vfgY;k Nk=kokl Lukrd ,oa LukrdksRrj 117 117

¼x½ VzkaftV Nk=kokl ih-,p-Mh-] LukrdksRrj
,oa lafonk f'k{kd

16 L;wV 16 L;wV
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Nk=kokl iz'kklu

funs'kd
↓

Mhu Nk= dY;k.k
↓

eq[; Nk=kokl v/kh{kd
↓

Nk=kokl v/kh{kd lfefr
↓

lacaf/kr Nk=kokl v/kh{kd
↓

Nk=kokl ds;j Vsdj ,oa dk;kZy; deZpkjh
↓

Nk=kokl Nk= lfefr
↓

lqj{kk deZpkjh
↓

eSl ,oa lQkbZ deZpkjh


